

### ★母爱深沉 老妈学推销

□苏桂芹



小弟今年快三十岁了，也是老大不小的了，可是到现在还没个对象。老爸老妈也不知道给小弟介绍多少个了，可顶多是开开花，但最终就是结不了果，老爸老妈为小弟这个事情没少着急。

前几天打电话回家问问二老近况，电话是老爸接的。我问老爸：“老妈呢？”老爸道：“你妈上班去了。”我奇怪地问道：“妈不是退休了吗？怎么又上班了啊？这上的什么班啊？”老爸道：“说是什么保险公司啊，就是向人推销保险的。”

我和爸又聊了几句挂了之后就忙拨打老妈的电话。电话接通了，我问老妈：“妈，您这么大年纪了，您二老都有退休工资，家里又不缺钱，您苦了一辈子了，现在也应该到了享享清福的时候了，您怎么又去上班了啊？”老妈听了道：“唉！闺女，妈上班不是为了挣啥钱啊！”“哦？”我问老妈，“那您为的是啥啊？”老妈道：“我去推销保险就是想学学推销的技巧。”我笑道：“你学这个干吗啊？”老妈道：“多学点推销技术啊，好赶紧把你弟弟推销出去！”

### ★家有仙妻 惹事的圣女果

□陈新

我带老婆去朋友家串门。到了朋友家，我见茶几上有一碟圣女果，就抓了个圣女果放到嘴巴里嚼起来。老婆好像受到我的影响，再加上她平时喜欢吃圣女果，也不客气地抓了个圣女果放到嘴巴里。

当我和朋友聊天时，突然听到从老婆嘴里发出“吧嗒”的声音，我回头看了她一眼，她赶紧闭上嘴巴。过了一会儿，又听到老婆嘴里发出的“吧嗒”声。老婆看到我眼睛瞪着她，就解释说：“唉，嘴巴有点渴。”朋友听了笑着说：“哦，我忘记为你们冲茶了。”说着，朋友就去厨房提开水。

我责怪道：“老婆，你也真是的，嘴巴渴了就直说吧，干吗用这种方式表达呢？”

老婆没有回答我的话，而是转头朝厨房瞧了一眼，然后赶紧把手指伸进嘴巴里去。看见老婆越来越离谱的动作，我气不打一处来：“老婆，你知道你在做客呢？莫名其妙动作一大串，太不雅观

了。”老婆叹气说：“唉，我也不想那样呀！刚才吃圣女果时，一块圣女果皮粘到我的嘴巴上，实在难受，但我不敢意思当众用手指头伸进去抠，就偷偷地卷起舌头，想把它弄下来，谁知皮弄下来却弄出声音来。现在趁老李去倒茶，赶紧把它抠下来。”

### ★尴尬人生 好久不见

□张忠全

这天，我陪着女友去商场买换季服装，意外遇到以前单位的一位同事小金，我连忙热情地迎上前，跟他打招呼。

我们寒暄了一会儿，得知我现在换了工作，比以前轻松多了，身旁还有漂亮女友做伴，小金羡慕不已，轻轻叹了口气：“你小子的命就是比你好啊，我现在又被炒了鱿鱼，正在找新的去处。”说完，他伸手从口袋里掏出一盒中华烟，从里面抽出了一根，我以为他要让烟给我，就伸出手去接，嘴里还不忘安慰他：“我的工作没有你想象的那么好，其实，你现在也很不错了，看你抽烟的牌子，一般人可是抽不起的。”

他笑着摇了摇头，然后把烟叼在嘴上，根本没有给我烟的意思。因为女友就站在旁边，我难为情极了，脸一下变得通红。心里暗骂，这小金也太抠门了，遇到朋友连根烟都不肯奉献！为了掩饰尴尬，我急中生智，连忙把伸出去的手指蜷回三根，只留下食指和中指，故意在小金面前晃了晃，刚准备说，我们足足两年都没见过面了吧……

哪知小金看着我的两根手指，怔了一下，忽然有所领悟，迅速从兜里掏出两枚一元硬币递给我，然后一脸不悦地说：“张哥，你记性可真好啊，两年前我买彩票欠你的两块钱，你居然还耿耿于怀？难怪你现在混得比我好，原来没事你净在家算计这些经济账了！”

### ★微妙性情 不能告状

□龙辉

昨天吃晚饭的时候，突然听见楼上传来摔东西的声音，接着就听见有人在大声吵骂，老婆说一定是楼上小吴两口子又开始吵架了，叫我赶紧上楼去看看。

我放下碗筷，三步并作两步，飞快跑上楼去。敲门进去一看，只见地上摔了几只饭碗，小吴的妻子小宋哭红了眼，当着我的面就开始数落小吴的不是。原来小吴中午喝醉酒回家后，一直躺在床上，连晚饭也不起来做，小宋下班回家一看，小吴醉酒后吐得一塌糊涂。小宋说：“今年春节过后，他就没在家吃过几顿饭，每天在外面喝酒应酬，都醉过几回了。刚才我实在忍不住，就打了电话给他哥哥和姐姐，叫他们管管他，再这样喝会出人命的呀。”听罢，我忙

进了小吴的卧室，一股刺鼻的酒味扑面而来，小吴正斜躺在床上，两眼通红，看来是不满小宋四处告状，两口子动了口角，这小宋一时出不了这口气，就以摔碗的举动来解气。

我连忙批评小吴的不是，劝他以后少喝点酒，小宋也是为了他好，迫不得已才告状的。小吴喘着粗气，气呼呼地说：“龙哥，她告状给我哥哥姐姐我倒是没什么意见，你知道她要告诉谁吗？”我说不知道。小吴突然大哭起来，说：“她说明天要去我爸坟墓前告我的状。”我忍不住“扑哧”一笑，说：“告就告呗，你爸还能听见不成？”想不到小吴哭得更伤心了，说：“我爸那年就是因为喝酒出了意外而走的，这不明摆着要去揭他老人家伤疤吗？”

### ★童言无忌 母鸡打鸣

□郑桂珍



想想现在食品安全还真是不让人放心，假鸡蛋、注胶虾，连猪耳朵也能造假呢——自家楼顶阳台闲着也是闲着，于是和老公商量，自己动手搭窝、买鸡、养鸡，吃正宗柴鸡蛋。

按卖鸡人的要求，一公二母买了三只小鸡，尽管小心呵护，仅有一只小公鸡还是夭折了。剩余两只母鸡在我的精心喂养下慢慢长大。功夫不负有心人，几个月后有一只母鸡竟然下蛋了，我欣喜若狂，蛋也舍不得吃，有空就拿起来抚摸抚摸。然而另一只鸡却毫无动静，整天吃吃转转，悠然自得，好像母鸡还要下蛋这事与自己无关。年后某天，楼下邻居问，你家公鸡打鸣声音咋这么难听，叫声低沉沙哑，还真与众不同。我顿时一愣，不是吧，我们家两只全是母鸡，哪来的公鸡打鸣啊。

又过几天，老公对我说，那只不下蛋的鸡怕不是母鸡吧，鸡冠长得竖起来了。看着这鸡许变化，我认为它是自然生长，依旧期盼有天它也能生下蛋来。一天一大早，刚出门准备送女儿上学，就听得一阵与众不同的鸣叫，这时听到女儿说：“妈妈，这还母鸡呢，这只鸡是伪娘吧！”

### ★立此存照 倒扣棋子

□詹华

老公和邻居老李都是象

棋迷，俩人经常聚到一块儿玩几把。

周末晚上，老李又打电话叫老公过去下棋，临走时，我叮嘱老公早点回来，别耽误明早去参加婚礼。老公满口答应了。

可眼看九点多多了，老公还没回来，我给老李家打电话，老公接了电话，兴奋地说，他和老李正玩“倒扣棋子”呢，俩人从“帅”开始扣，谁先让对方扣到“卒子”谁赢。老公信心满满，说老李已经扣到“马”了，再玩几把就完事了。我不好扫了老公的兴致，下了最后通牒，不论输赢如何，到了十点必须回家，老公又是满口答应。

不知不觉，我看着电视睡着了，一觉醒来已是半夜，见老公还没回来，我又打电话过去，那边接电话的却是李嫂，我问他们下棋“扣”到啥子了，怎么还没玩完？李嫂打了个哈欠说：“弟妹，我也睡着了，不知道他们战况如何，这就去那屋帮你看看。”工夫不大，李嫂跑回电话机旁，操起电话，还没等她开口，我便急不可待地问：“嫂子，他俩到底‘扣’到啥子了？”

李嫂说：“扣到‘人’了！”我不解地问：“象棋里哪有‘人’这个棋子啊？”李嫂忍不住哈哈大笑起来：“这两个男人真逗啊！一边下棋还一边喝酒助兴，可他俩那酒量，没一个能喝的，现在双双‘扣’在棋盘上，成‘呼噜娃’了。”

### ★对号入座 消除强迫症

□曹正方

我有心不在焉的毛病，经常出门不久，不敢断定自己是不是关好了防盗门，为此要跑回去检查一遍。时间长了，我得了强迫症。前天上午，老婆在楼下喊我下去打羽毛球。我边答应边带着羽毛球拍下去了。到了楼下，老婆问我防盗门关好了没有。我顿时傻了。老婆怒气冲冲地说：“真是笨猪！还不上楼去看一下！”我只好屁颠屁颠地跑上6楼去检查。为了消除强迫症，我痛下决心：关门时一定要做到下狠手，让防盗门像打雷似的发出声响来！

昨天晚上，老婆约我出去散步。我让老婆先走，我随后赶到。就在我出门时，对门的小张和他老婆小丽回来了。小张问：“曹哥，出去啊？”

“去散步。”说完，我随手把防盗门狠狠地拽了一下，防盗门发出“砰——”一声闷响，吓得小张和小丽面面相觑。

当我下到3楼的时候，我听到小张对小丽说：“老婆，我猜曹哥是跟嫂子吵嘴了。”

小丽说：“就算是闹矛盾，也不能拿防盗门出气啊……”

### ★原来如此 表弟哭穷

□孙凡利

表弟非常有钱，经常到处炫富，我让他尽量低调，他则

言之凿凿：“忍不住。”我只好送他几本名著，让他没事读读，过了没半月，全让他生了炉子。

昨天，表弟打来电话，说舅妈身体不适，让我陪着来医院做检查。一花钱他就想起了我，让我对他不得不服。

我赶到医院，表弟和舅妈已经到了门诊。大夫非常和善，望闻问切切有板有眼。表弟时不时自言自语，一会说“家里的庄稼快该种了”，一会又说“买来的化肥全是假货”，还挠着头说“前几天钱包被偷了，真是倒霉”。

我对表弟了如指掌，他如此哭穷，目的就是让我埋单。钱是该花，但表弟这么不直接，还是让我心里窝火，看在舅妈的面子上，我没有当场发作。

大夫开完针药，我拿着医疗卡就去交钱，打算事后再给表弟做做功课。谁知，表弟几步撵上我，从我手里夺过卡片，自己掏出信用卡交上全额。

我有些不明白了，挨着舅妈问表弟：“信用卡没丢？”表弟嘿嘿一笑：“什么也没丢呀！”“那你刚才……”我一下蒙了。“只有600块。”表弟有些得意，给我看缴费的发票，“幸亏我及时哭穷，要不然最少也得1000多！”

### ★瞠目结舌 如此孝子

□王哲



邻居张大妈最近不大太平，婚后一直和老两口生活在一起的儿子儿媳闹起了分家，儿媳嫌两代人生活在一起差异太大，主张卖掉大房子再买两套小房子分开来住，张大妈来找我母亲诉苦：“唉，儿媳到底不是自己生的，隔着心哪，非要搬出去住。你说他们俩连个饭都不会做，我哪能放心呢！”母亲说了两句宽慰话，张大妈又说：“不过还好儿子和我们是一条心，说坚决不同意分家！”

过了两天，张大妈又来我家，说起分家的事儿，唉声叹气：“儿子儿媳三天一小吵五天一大吵，还说要离婚，他俩再这样闹下去还真不如分开住呢！”听了张大妈的话我心生疑惑，小张平常出了名的怕老婆，老婆说一他不敢说二，这回怎么敢大张旗鼓地跟儿媳唱反调呢？看来人不可貌相，这个小张在大问题上还是有原则性的。

周末，我正在楼下蹲着擦

车，小张两口子一前一后从楼里出来，他们没注意到车后面的我，我意外“偷听”到两口子的对话，小张说：“媳妇，你这招还真绝，我看我爸我妈马上就经不住咱俩这么闹了。”小张媳妇得意地说：“那当然，也不看我是谁，就知道你不敢跟你爸妈提分家，这样既能成全你孝子的名声，还能实现咱分家的愿望……”

### ★顾此失彼 猪蹄美容

□李英梅

最近照镜子时，我总感觉自己的皮肤不太好，眼角的细纹增多。听说吃猪蹄能美容，上个月，我特意做了一锅香辣猪蹄。

老公看见后有些奇怪：“你怎么忽然想起吃这个？”我没好意思说是想美容，只说肉店里猪蹄正好促销。老公反倒说：“人家都说吃猪蹄能美容呢，我有个女同事坚持吃了半年，脸上的褶子少多了！”

听了老公的话，我信心倍增，每天买了猪蹄变着花样做，今天红烧，明天酱焖。那天，老公终于皱眉对我说：“猪蹄再好，也不能多吃，我看你腰围变粗，好像得了猪蹄美容后遗症！”

“你说什么，猪蹄美容还有后遗症？”我奇怪地问，没想到老公说：“知道我那个女同事为啥褶子少了吗，坚持吃了半年猪蹄，变得膀大腰圆，脸上肉一多，褶子自然就少了，可她整个人比原来足足胖了二十斤，只好又去减肥中心办了张健身卡！”

### ★世态万象 买车的原因

□张承永

我们处里一共7个人，除了老刘，其余6个人都买了私家车。其实老刘并不是不想买，看他没事儿就在汽车网站上逛悠，就知道他对车也是觊觎已久，而之所以光看不买，是因为他老婆一直没有松口。老刘惧内，这是众所周知的事儿。

可前几天老刘突然宣布：“我要买车了！”我们一愣：“真的假的？”“当然是真的，这个还有开玩笑的吗？对了承永，你对车比较懂行，周末陪我去看车吧！”老刘转头对我说。我爽快地答应了。

在我全程陪同下，经过两个周末的试驾比较，老刘终于选中了一款新车，下一步就该买车险了。这时，我突然想起有个朋友就是卖车险的，于是对老刘说：“这保险不如就找我朋友吧，反正从哪里买都是买！”老刘一愣：“这个，这个……”

看他吞吞吐吐的样子，好像有难言之隐。“怎么了？但说无妨！”我笑着说。“唉，既然如此，我就直说吧，你知道我老婆为什么突然同意我买车了吗？”“为什么？”我一头雾水，难道这和买保险有什么关系？

“我老婆领导的儿子，前不久刚刚应聘到一家保险公司做业务员，领导说了，让他们这些有车族多关照一下，买车险时就找他儿子。我老婆今年要晋升职称，正发愁不知怎么巴结领导呢……”

本版插图 唐学勤

河南弘大心血管病医院  
看心脏 到弘大  
HONGDA  
专科诊疗：冠心病、房颤、风心病、先心病  
电话：9618999 网址：www.hnhdy.com

公立医疗机构诚聘  
★医务科长一名  
★护士5名 ★导医3名  
联系电话：15890014765 15538127605

河南省康复中心医院  
专治：偏瘫、截瘫、颈肩腰腿疼  
电话：0371-63287910